

SPEEDLINE TRUCK S.R.L. Via 1° Maggio, 30 IT-24030 Presezzo (BG)

## SPEEDLINE TRUCK devient le nouveau partenaire de Specialfälgar, étendant ainsi ses activités en Scandinavie

Presezzo (Italie), 20/03/2017 - SPEEDLINE TRUCK, marque de roues de camion du groupe suisse RONAL GROUP, va devenir un partenaire du grossiste importateur suédois, Specialfälgar, à partir de 2017. Cette société deviendra ainsi le distributeur officiel de SPEEDLINE TRUCK en Suède, Norvège et Finlande.

La société suédoise Specialfälgar est leader et spécialiste de jantes pour voitures et véhicules utilitaires en Scandinavie et a son propre réseau de distribution et sa propre équipe de vente dans les pays nordiques. À partir de 2017, Specialfälgar agira en tant que partenaire de SPEEDLINE TRUCK et vendra les jantes forgées en aluminium de cette marque dans ces régions. Le grossiste suédois aura ainsi dans sa gamme toutes les jantes forgées de SPEEDLINE TRUCK pour véhicules utilitaires, y compris les accessoires.

La ligne de jantes forgées de SPEEDLINE TRUCK pour véhicules utilitaires se situe parmi les plus complètes de sa catégorie. Les produits présentent un rapport idéal entre poids de la jante et capacité de charge et sont livrés à des équipementiers de première monte sélectionnés mais également aux principaux fabricants européens de remorgues. La société a également une gamme spécifique de jantes en style pour véhicules utilitaires équipés de trous spéciaux faits à la main qui sont également approuvées pour les camions des équipementiers de première monte. Les capacités de charge respectent ou dépassent les exigences maximales du secteur.

Les jantes SPEEDLINE TRUCK sont offertes avec des surfaces polies au diamant ou à miroir, sont testées par le TÜV et bénéficient de l'homologation de l'organisme allemand attribuant la licence générale d'exploitation.

La nouvelle coopération entre SPEEDLINE TRUCK et Specialfälgar sera lancée dans les prochains mois avec différentes mesures et accompagnée d'une campagne de communication en Suède, Norvège et Finlande.

## À propos de SPEEDLINE TRUCK

SPEEDLINE TRUCK est la marque de jantes de camions de RONAL GROUP, importante société suisse. La marque représente l'un des principaux fabricants de jantes forgées en aluminium véhicules utilitaires, remorques et autocars, aussi bien comme première monte que sur le marché après-vente. Les jantes en aluminium de SPEEDLINE TRUCK peuvent supporter de lourdes charges et sont connues pour leur grande résistance et leur faible poids. Toutes les jantes offrent les plus hauts niveaux de charge utile sur le marché et sont homologuées TÜV.

Pour plus d'informations visitez le site : www.speedline-truck.com

## À propos de RONAL GROUP

La société a son siège à Härkingen, Suisse et est l'un des principaux fabricants sur le marché des jantes en alliage léger pour voitures et véhicules utilitaires. Venant d'un partenaire de longue date dans l'industrie automobile, toutes les jantes répondent aux exigences les plus strictes des fabricants de véhicules. La croissance continue de l'entreprise est réalisée grâce à son attention à trois principes : l'orientation clients, l'innovation et un travail de qualité.

RONAL GROUP a 7 000 collaborateurs dans le monde entier.









SPEEDLINE TRUCK S.R.L. Via 1° Maggio, 30 IT-24030 Presezzo (BG)

## À propos de Specialfälgar

Specialfälgar a été fondée en 1993 par trois jeunes hommes et sa croissance l'a amenée à compter 46 collaborateurs dans trois pays : la Suède, la Finlande et la Norvège. Specialfälgar est un gros importateur et fournisseur de jantes pour voitures et camions, vendant environ 600 000 jantes par an dans les pays nordiques, dont deux tiers des ventes en Suède. Specialfälgar est l'un des plus importants acteurs du marché après-vente automobile en Suède.





